
A los veinticuatro días del mes de mayo de dos mil veintitrés, siendo las 15:25 hs, se

reúne en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa

Verde. La reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa.

Se encuentran presentes la coordinadora académica Lucía Ríos; en representación

del claustro de docentes: Aldana Tavarone, Andres Izeta, Fabiola Heredia y Rodrigo

Nores; en representación del claustro de estudiantes: María Emilia Tavella; y en

representación del claustro de egresadas/os: Gaspar Lagues.

A continuación, el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 24 de mayo de 2023

1. Licencias docentes
RD 517/2023 Se informa la justificación de inasistencia del docente Ezequiel

Grisendi en sus cargos de profesor asistente semiexclusivo por concurso en la

materia Historia Social Argentina y profesor adjunto simple por concurso en la

materia Teoría Antropológica I desde el 26 al 29 de julio de 2023. El Consejo toma

conocimiento.

RD 518/2023 Se informa la justificación de inasistencia de la docente Natalia

Bermudez en su cargo de profesora titular simple por concurso en la materia

Antropología de la Política desde el 30 de julio al 06 de agosto de 2023. El Consejo

toma conocimiento.

RD 519/2023 Se informa la justificación de inasistencia de la docente Miriam Abate

Daga es sus cargos de profesora adjunta simple por concurso en la materia

Problemáticas de la Antropología Social y profesora adjunta simple interina en la

materia Antropología en Contextos Urbanos desde el 27 al 29 de abril de 2023. El

Consejo toma conocimiento.
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RD 154/2023 Se informa que se le concedió licencia sin goce de sueldo al docente

Henrik Lindskoug en su cargo de profesor asistente simple interino en la materia

Arqueología y Naturaleza desde el 01 de abril y hasta el 03 de julio de 2023. El

Consejo toma conocimiento.

RD 156/2023 Se informa que se le concedió licencia sin goce de sueldo a la docente

Claudina González en su cargo de profesora asistente simple por concurso en la

materia Antropología Forense desde el 01 de agosto de 2022 hasta el 30 de junio de

2023. El Consejo toma conocimiento.

RD 186/2023 Se informa que se le concedió licencia sin goce de sueldo a la docente

Angelina García en su cargo de profesora asistente simple por concurso en la

materia Problemáticas de la Bioantropología desde el 01 de abril y hasta el 03 de

mayo de 2023. El Consejo toma conocimiento.

RD 2010/2023 Se informa que se le concedió licencia sin goce de sueldo a la

docente Lucía Caisso en su cargo de profesora asistente simple por concurso en el

Curso de Nivelación desde el 01 de abril y hasta el 17 de agosto de 2023, fecha en

la que vence su designación por concurso. El Consejo toma conocimiento.

2. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
La estudiante Catalina Figueroa presenta Trabajo Final de Licenciatura (modalidad

PPS), titulado Ser mujer campesina es no tener agua si no llueve. Un acercamiento

etnográfico a los procesos de construcción de experiencias de formación en género

de APENOC-MCC, dirigido por las docentes Elisa Cragnolino y Liliana Pereyra. El

Consejo toma conocimiento y designa el siguiente tribunal evaluador: Juan Barri,

Jose María Bompadre, Iván Zigarán y Mariana Gamboa (suplente).

La estudiante Anne Jager presenta Trabajo Final Licenciatura (modalidad tesis),

titulado A rua, ela não te faz perguntas. Una aproximación etnográfica a las

experiencias urbanas de moradores da rua (Porto Alegre, Brasil), dirigido por la

docente Miriam Abate Daga. El Consejo toma conocimiento y designa el siguiente
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tribunal evaluador: Graciela Tedesco, Victoria Reusa, Sofía María Vittorelli y Renata

Rufino Oliveira (suplente).

La estudiante Florencia Ravarotto Kohler presenta nota en la que solicita se

incorpore a la docente Natalia Bermúdez como codirectora del Trabajo Final de

Licenciatura (modalidad Tesis), titulado Todo encuentro es sexual. Los nuestros

más. Un análisis etnográfico entre trabajador*s sexuales, asistentes sexuales y

putas en la ciudad de Córdoba, dirigido por la docente Liliana Pereyra. En tal

sentido, la docente Natalia Bermúdez presenta nota prestando conformidad a

desempeñarse como codirectora del Trabajo Final de Licenciatura. El Consejo toma

conocimiento y acepta la incorporación de la profesora Bermúdez como codirectora

del TFL.

3. Prórrogas TFL
El estudiante Agustín Núñez solicita segunda prórroga para la presentación del

Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis), titulado Narraciones, significaciones

y sentidos en torno a la recuperación de la “Cripta Jesuítica del Noviciado Viejo en la

Ciudad De Córdoba, abril 1989- octubre 1990, dirigido por las docentes Mariela

Eleonora Zabala y Mariana Fabra. El mismo fue aprobado por el Consejo el 21 de

agosto de 2020. El Consejo toma conocimiento y otorga prórroga por seis meses.

La estudiante Mariana Garcés solicita prórroga para la presentación del Trabajo

Final de Licenciatura (modalidad tesis), titulado Un pueblo y un Centro Clandestino.

Un análisis etnográfico a las memorias sobre la represión durante la última dictadura

en Guerrero, Jujuy, dirigido por les docentes Mariana Tello y Ezequiel Grisendi. El

mismo fue aprobado por el Consejo el 21 de mayo de 2021. El Consejo toma

conocimiento y otorga prórroga por seis meses.

El estudiante Juan Re Ceconi solicita prórroga para la presentación del Trabajo Final

de Licenciatura (modalidad tesis), titulado Pensar desde la Inteligencia Artificial y el

software. Un acercamiento etnográfico a desarrolladores y programadores del

Instituto Nacional de Tecnología Industrial de la ciudad de Córdoba, dirigido por la
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docente Carolina Álvarez Ávila y el licenciado Alejandro Limpo González. El mismo

fue aprobado por el Consejo el 7 de mayo de 2021. El Consejo toma conocimiento y

otorga prórroga por seis meses.

4. Equivalencias
EX-2023-00236040- -UNC-ME#FFYH, a solicitud del Consejo, la estudiante Wanda

Elizabeth Aliende presenta nota explicitando los motivos para solicitar la

equivalencia que a continuación se detalla:

-Psicología Evolutiva de la Adolescencia y Juventud (120 hs) (Licenciatura en

Psicología, UNC) se solicita equivalencia por Materia Electiva 1. El Consejo toma

conocimiento de la nota y decide otorgar la equivalencia.

Sobre tablas
Las docentes Marina Liberatori y Gabriela Srur sugieren aprobar con sugerencias y

aprobar, respectivamente, el proyecto de Trabajo Final de Licenciatura (modalidad

tesis) de la estudiante Patricia Nancy Robino, titulado Usos, sentidos y

representaciones en la Plaza Centenario. Una etnografía de los vínculos,

materialidades y espacios colectivos en Villa Cura Brochero (Dpto. San Alberto.

Córdoba), dirigido por la docente María Soledad Galimberti. El Consejo toma

conocimiento y da por aprobado el proyecto.

EX-2023-00204911- -UNC-ME#FFYH A solicitud del Consejo, el estudiante Lino

Mora Abichain presenta nota explicitando los motivos para solicitar la equivalencia

que a continuación se detalla:

-Grabado I (128 hs) (Licenciatura en Artes, UNC) se solicita equivalencia por

Materia Electiva 1. El Consejo toma conocimiento de la nota y decide otorgar la

equivalencia.

Se solicita modificar el jurado para el concurso destinado a cubrir 1 (uno) cargo de

Profesor/a Asistente de dedicación simple para la cátedra Teoría Antropológica II, ya

que el docente Rodrigo Montani no puede formar parte del jurado, debido a que el
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reglamento de concursos establece que “el o los miembros auxiliares no podrán

pertenecer a la catedra objeto de concurso”.

El Consejo toma conocimiento y propone el siguiente tribunal evaluador:

Docentes titulares: Gustavo Sora, Mariela Eleonora Zabala y Maria Elena Previtali

Docentes suplentes: Ezequiel Grisendi, María Cecilia Díaz y Carolina Álvarez Ávila

Veedores Egresados/as: Josefina Quiroga y Guadalupe Díaz

Veedores Estudiantes: Guadalupe Argüello y Valentina Allasia

Siendo las 15:58 hs se da por concluída la sesión.
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